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Предисловие
Пособие представляет собой сборник тестовых заданий 

по всем основным разделам курса алгебры 9 класса. Оно 
содержит 10 тестов (в 4 вариантах), примерно равных по 
трудности. Каждый тест состоит из двух частей.

В части А  представлены 6 заданий с выбором ответа. 
Учащимся необходимо выбрать один ответ из четырёх 
предложенных и отметить его номер (обвести, поставить 
галочку) непосредственно в тестовом задании. В части В 
даны 6 заданий, в которых требуется записать краткий от­
вет. Вспомогательные записи, если они необходимы, уча­
щиеся выполняют на отдельном листе, предъявлять их не 
требуется. Ко всем тестовым заданиям в конце книги при­
ведены ответы.

Количество верных ответов и определяет оценку уча­
щихся. Опыт показывает, что такая система подведения 
итогов помогает учащимся легче ориентироваться при 
оценке своих учебных достижений, позволяет использовать 
пособие как средство самоподготовки и самоконтроля.

На решение одного теста даётся примерно 45 мин, но в 
зависимости от степени подготовленности класса учитель 
вправе изменять как время, отведённое на выполнение тес­
та, так и количество тестовых заданий.

При подготовке заданий и ответов к ним учтены наи­
более вероятные ошибки учащихся, что позволяет учите­
лю провести оперативный анализ степени усвоения темы.

Цель пособия — помочь учителю в организации тема­
тического контроля, что предполагает возможность оцен­
ки образовательных результатов ученика по каждому па­
раграфу учебника.

Заметим, что использование тестовых заданий имеет 
перед традиционными формами контроля ряд преиму­
ществ, главное из которых — оперативность: тест можно 
провести и проверить быстрее, чем обычную самостоятель­
ную работу, а оценки можно объявить практически сразу 
по окончании работы. Тем не менее авторы полагают, что 
тесты не могут полностью заменить традиционные формы 
контроля. Это связано в первую очередь с тем, что при вы­
полнении тестового задания контроль обращён на резуль­
тат, а не на ход и состав деятельности по решению зада-
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чи и далеко не всегда возможно установить (и соответ­
ственно устранить) причины, по которым допущена та или 
иная ошибка.

Выбор в качестве средства контроля тестов или конт­
рольных работ целиком и полностью остаётся за учителем.

В заключение напомним основные правила организа­
ции работы с тестами:

1. От учащегося не требуется предъявлять никаких за­
писей.

2. Перед проведением теста ученик должен быть проин­
структирован, как правильно указывать ответ.

3. Время выполнения работы и нормы оценок должны 
быть объявлены ученику заранее.



Тест 1. Линейные неравенства 
с одним неизвестным

В а р и а н т  1

1411 Сколько целых чисел являются решениями неравен­
ства -1 < х < 4?
1) 6 2) 5 3) 4 4) другой ответ

1,421 Выберите число, удовлетворяющее неравенству

1) 1,4 2) 1,41 3) 1,42 4) 1,5

1,431 Какому неравенству соответствует множество чисел, 
изображённое на рисунке?

шшшшшж_
-3 *

1) 2х > -6  2) -2 х  > 6
3) - 2х < 6  4) -2 х  > 6

|,44| Выберите систему неравенств, не имеющую решений.

1 )
4х < -1 , 
-9 х  > 2 2)

4* > -1 , 
-9 х  > 2

3) 4х > 10, 
~2х > 8 4) 4х < 10, 

-2 х  > 8

14.51 Выберите неравенство, равносильное неравенству 
-2(а -  1) > 3(а + 1) + 0,2.

1) а > -0 ,2 4  2) а < -0 ,2 4
3) а > 1,2 4) другой ответ

|4 6 | Решите систему неравенств
(2* —5<3,
1-0,3* <2,1.

1) [-7; 1] 2) [-7; 4] 3) (-°°; 7] 4) другой ответ
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IB11 Найдите наименьшее решение неравенства 
2х -  4 > -З х  -  2

(если его не существует, в ответе запишите «нет»). 
Ответ: _____________________

1В2\ Найдите сумму целых решений неравенства
-15 < 2 х -  4 < 14.

Ответ:_____________________

IВЗ | При каких значениях а значения выражения 10а + 1 
больше значений выражения 8а — 2? Ответ запишите 
в виде неравенства.
Ответ:___________________

|В4| Найдите корень уравнения Ах2 + 13* + 10 = 0, удов­
летворяющий неравенству -Ьх + 2 > -З х  + 5.
Ответ:_____________________

IВ5 ] Найдите значения *, при каждом из которых значе­
ния функции у = Зх — 1 больше значений функции 
У = ~х + 2. Ответ запишите в виде неравенства.
Ответ:_____________________

IВ 6 1 Найдите наибольшее значение а, при котором квад­
ратное уравнение ах2 -  5* + 1 = 0 имеет корни.
Ответ:_____________________
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В а р и а н т  2

|4 1 1 Сколько целых чисел являются решениями неравен­
ства 1 > х > -3?

1) 6 2) 5 3) 4 4) другой ответ

\А2\ Выберите число, удовлетворяющее неравенству

1) 1,7 2) 1,73 3) 1,74 4) 1,75

1.431 Какому неравенству соответствует множество чисел, 
изображённое на рисунке?

1) 2х > -6 
3) -2х < 6

-3

2) -2х > 6 
4) -2х > 6

1.441 Выберите систему неравенств, не имеющую решений.

Зх >  -2 , 
-2х  < 2) 3*  > - 2 ,

-2х  > 3

3) 5х >  6, 
-6х < 5 4) Ъх < 6, 

-6х <  5

14.51 Выберите неравенство, равносильное неравенству 
ЗЪ +  2 > Ь -  2(5 -  25).

1) Ъ > 6 2) Ь < 6
3) Ъ > -6 4) другой ответ

1461 Решите систему неравенств

ГЗдс -  5 <4 ,
| - 0 ,6 х  <  1,2.

1) (-оо; 3] 2) [-2; 3] 3) (-оо; -2] 4) другой ответ
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[дП Найдите наибольшее решение неравенства 
4х — 4 < х  -  12

(если его не существует, в ответе запишите «нет»). 

Ответ:_____________________

[В2~1 Найдите сумму целых решений неравенства 
-15 < 4 -  2х < 14.

Ответ:

|ВЗ| При каких значениях 5 значения выражения 3 + 5 
меньше значений выражения 65 + 5? Ответ запиши­
те в виде неравенства.
Ответ: ___________________

IB4I Найдите корень уравнения 2х2 -  5х -  3 = 0, удовлет­
воряющий неравенству -Зх + 7 > И х  + 2.
Ответ: _____________________

IB51 Найдите значения х, при каждом из которых значе­
ния функции у = 4х -  3 меньше значений функции 
у = -2х + 1. Ответ запишите в виде неравенства.
Ответ: _____________________

IB61 Найдите наименьшее значение а, при котором квад­
ратное уравнение ах2 -  7х + 1 = 0 имеет не более од­
ного корня.
Ответ: _____________________
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В а р и а н т  3

1411 Сколько целых чисел являются решениями неравен­
ства -4  < х < 2?
1) 4 2) 5 3) 6 4) другой ответ

1.421 Выберите число, удовлетворяющее неравенству

5 , 4io
7 < Х < — -

1) 0,71 2) 0,75 3) 0,8 4) 0,81

Какому неравенству соответствует множество чисел, 
изображённое на рисунке?

//////////////////////////Щ
-3 Л

1) 2х > -6  2) ~2х > 6
3) -2х  <6  4) -2х  > 6

1441 Выберите систему неравенств, не имеющую решений.

1) 4х < -1 , 
-9х  < 2 2) 4х>  -1 , 

-9х  < 2

3) 4х > 10, 
-2х  < 8 4) 4х < 10, 

-2х  < 8

1451 Выберите неравенство, равносильное неравенству
12а -  3(2а + 1) > 4(4а -  3).

1) а > -1,5 2) а < -1,5
3) а > -0 ,9  4) другой ответ

1461 Решите систему неравенств

| 4 х - 7 < 1 ,
V-0,5* <1,5.

1) [-3; 2] 2) (-°о; 2] 3) [-3; +°°) 4) другой ответ
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IB11 Найдите наименьшее решение неравенства 
х + 3 > - 2х -  15

(если его не существует, в ответе запишите «нет»). 
Ответ:_____________________

IД21 Найдите сумму целых решений неравенства

Ответ:
-12 < 2 -  2х < 6.

IДЗ | При каких значениях с значения выражения 10 -  7с 
больше значений выражения Зс + 8? Ответ запиши- 
те в виде неравенства.
Ответ:___________________

1-д 4 | Найдите корень уравнения 2х2 -  Зх -  14 = 0, удов­
летворяющий неравенству 4 -  5х < Зх + 6.
Ответ:_____________________

Ш  Найдите значения х, при каждом из которых значе­
ния функции у = —х  + 9 больше значений функции 
У = 4х + 5. Ответ запишите в виде неравенства.
Ответ:_____________________

Ш  Найдите наибольшее значение а, при котором квад­
ратное уравнение ах2 + Зх + 1 = 0 имеет корни. 
Ответ: _____________________
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В а р и а н т  4

I .All Сколько целых чисел являются решениями неравен­
ства 4 > х  > -1?
1) 4 2) 5 3) 6 4) другой ответ

I >121 Выберите число, удовлетворяющее неравенству

1)2 2) 2,2

13 
6

3) 2,3

<  х  <  у [ ь .

4) 2,5

1,431 Какому неравенству соответствует множество чисел, 
изображённое на рисунке?

1) 2х > -6  
3) ~2х < 6

- 3

2) —2х > 6 
4) -2 х  > 6

I>141 Выберите систему неравенств, не имеющую решений.

Зх < -2 , 
-2 х  < 2) 3 * < -2 ,  

-2х  > 3

3) 5х > 6, 
-6 х  < 5 4) 5х > 6, 

-6 х  > 5

I >151 Выберите неравенство, равносильное неравенству 
6 + 2(26 -  3) < 3(36 + 2).

1) 6 > -3,6 2) 6 < -3,6
3) 6 > -1,2 4) другой ответ

|>16| Решите систему неравенств

Гб*- 5  >7,
1-0,7* <1,4.

1) [-2; 2] 2) (-°°; 2] 3) [2; +°°) 4) другой ответ
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1B11 Найдите наибольшее решение неравенства 
- х  + 8 > 2х -  4

(если его не существует, в ответе запишите «нет»). 
Ответ: _____________________.

IВ 2 1 Найдите сумму целых решений неравенства

Ответ:
-7  < Зх -  4 < 8.

IДЗI При каких значениях d значения выражения 15 + 4d 
меньше значений выражения 10 -  d? Ответ запиши­
те в виде неравенства.
Ответ:___________________

IВ41 Найдите корень уравнения 2х2 + х  -  15 = 0, удовлет­
воряющий неравенству 7х -  3 < 2х + 9.
Ответ:_______________

1Д51 Найдите значения х, при каждом из которых значе­
ния функции у = — 2х + 1 меньше значений функции 
у = 2х + 7. Ответ запишите в виде неравенства.
Ответ:_____________________

I I Найдите наибольшее значение а, при котором квад­
ратное уравнение ах2 + Зх + 2 = 0 имеет не более 
одного корня.
Ответ:_____________________
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Тест 2. Неравенства второй степени 
с одним неизвестным

В а р и а н т .  1

|.i4l| Какое из данных чисел является решением неравен­
ства Зх2 -  5х -  12 > О?

1) -3  2) -1 3) 0 4) 1

\А2\ Выберите неравенство с коэффициентом 1 при х 2, 

равносильное неравенству - |д :2 + 5х -  2 < 0.

1) х2 + 5х -  2 < 0 2) х2 -  15* +  6 < 0
3) х2 -  15 * + 6 > 0 4) * 2 +  5х -  2 > О

|ЛЗ| Решите неравенство х 2 >  9.
1) (3; +оо) 2) (-3; 3)
3) (-°о; -3) 4) другой ответ

|Л4| Какое из данных неравенств не имеет решений?

1) * 2 +  1 <  1 2) х 2 -  1 <  0
3) х 2 +  1 > 0 4) х2 > О

\А5\ Выберите неравенство, решение которого изображено 
на рисунке.

//////////////////////
1 2 х

1) (х -  2)(х +  1) > 0 2) (х +  2)(х +  1) < 0
3) (х -  1)(х -  2) < 0 4) (х -  2)(х -  1) >  0

]Л6] Решите неравенство х2 -  5х +  6 > 0.
1) [2; 3] 2) (-°о; 2] U [3; +°о)
3) [-2; 3] 4) другой ответ

|В11 Решите неравенство (4х +  6)2 < 0.

Ответ: ----------------------------
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| ~ В 2 ~ 1  Найдите дискриминант неравенства х 2 -  х  +  5 >  0. 
Ответ:-------------------------------

|ВЗ| Решите неравенство (х -  I)2 < 1.
Ответ:-------------------------------

|В4| Найдите разность между наибольшим и наименьшим 
решениями неравенства 2х2 -  х  < 0.
Ответ: -------------------------------

|В51 Найдите все значения а, при которых неравенство 
х2 + 5х + а > 0 верно для всех х, кроме х  = -2,5.
Ответ: _____________________

IВ61 При каком наибольшем отрицательном значении а 
функция у = ах2 + х  -  1 определена для всех х? 
Ответ: _____________________
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В а р и а н т  2

1-411 Какое из данных чисел является решением неравен­
ства Зх2 -  5х -  12 < О?

1) - 4  2) - 3  3) 3 4) 4

\А2\  Выберите неравенство с коэффициентом 1 при х 2,
1 9равносильное неравенству - ^ х  + 5х -  2 > 0.

1 ) х 2 + 5 х - 2 < 0  2 ) х 2 -  15* + 6 < О
3) х 2 -  15* + 6 > 0 4) х2 + 5* -  2 > О

1.431 Решите неравенство х 2 < 4.
1) (2; +оо) 2) (-2 ; 2)
3) (-°° ; -2 )  4) другой ответ

1.441 Какое из данных неравенств не имеет решений?

1) - х 2 > -1  2) - х 2 < -1
3) - х 2 -  1 > 0 4) - х 2 -  1 < О

1-451 Выберите неравенство, решение которого изображено 
на рисунке.

1) (х -  2)(х + 1) > О 
3) (х -  1)(х -  2) < О

1 2 х

2) (х + 2)(х + 1) < О 
4) (х -  2)(х -  1) > О

1-461 Реш ите неравенство х2 5х + 6 < 0.

1) [2; 3] 2) (-оо; 2] U [3; +°о)
3) [-2 ; 3] 4) другой ответ

IВ11 Реш ите неравенство (2х + 7)2 < О. 
Ответ: _______________________

|В21 Найдите дискриминант неравенства - х 2 + Зх -  1 < 0. 

Ответ: _______________________
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|ВЗ| Решите неравенство (х + I)2 < 1.
Ответ:-------------------------------

|В4| Найдите разность между наибольшим и наименьшим 
решениями неравенства 2х — х2 > 0.
Ответ: -------------------------------

IВ51 Найдите все значения а, при которых неравенство 
- х 2 + Зх + а < 0 верно для всех х, кроме х  = 1,5.
Ответ: _____________________

1В61 При каком наибольшем положительном значении а 
функция у = yjах2 + ах+ 1 определена для всех х? 

Ответ: ____________________ ,
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В а р и а н т 3

\А1\ Какое из данных чисел является решением неравен­
ства 5х2 +  18х -  8 > О?

1 ) - 3  2 ) - 2  3 )0  4 )1

1-421 Выберите неравенство с коэффициентом 1 при х 2,
1 9равносильное неравенству - х -  х -  2 >  0.

1) х2 -  х -  2 >  0 2) х 2 -  х -  2 <  0
3) х 2 -  2х -  4 <  0 4) х 2 -  2х -  4 >  0

I.A31 Решите неравенство х 2 >  16.
1) (4; +оо) 2) ( -4 ; 4)
3) ( -о о ; - 4) 4) другой ответ

1.441 Какое из данных неравенств не имеет решений?

1) - х 2 <  О 2) 1 +  х 2 <  0
3) - х 2 > 0 4) 1 -  х 2 >  0

1.451 Выберите неравенство, решение которого изображено 
на рисунке.

Ж/////М_____ Ж//Ш/Щ
-1  2 х

1) (х -  2)(х +  1) > 0 2) (х +  2)(х +  1) <  0
3) (х -  1)(х -  2) < 0 4) (х -  2)(х -  1) >  0

1-461 Решите неравенство х 2 +  Зх -  4 < 0.

1) [ -1 ; 4] 2) ( - ° о ;-4 ]  U [1 ;+°о)
3) [ -4 ; 1] 4) другой ответ

IВ11 Решите неравенство (5х +  10)2 <  0.

Ответ: _______________________

|В21 Найдите дискриминант неравенства х 2 -  2х -  1 >  О. 

Ответ: _______________________
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[В3| Решите неравенство (х -  2)2 <  4.

О твет:------------------- ----------------

Найдите разность между наибольшим и наименьшим 
решениями неравенства 4х -  х 2 >  0.

О твет:_______________________

|В5| Найдите все значения а , при которых неравенство 
х2 + 9х +  а >  0 верно для всех х, кроме д: =  -4 ,5 .

Ответ: _______________________

IB6I При каком наименьшем положительном значении а  
функция у =  ах 2 +  х  +  1 определена для всех х?
Ответ: _______________________
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В а р и а н т  4

I-All Какое из данных чисел является решением неравен­
ства 5х2 +  18х -  8 < О?

1) - 5  2) -3  3) 1 4) 2

I-A2I Выберите неравенство с коэффициентом 1 при х г ,
1  9равносильное неравенству ^х  -  х  -  2 <  0.

1) х 2 -  х  -  2 >  0 2) х 2 -  х  -  2 <  О
3) х 2 -  2х -  4 <  0 4) х 2 -  2х -  4 >  0

1-АЗI Решите неравенство х 2 <  25.

1) (—°°; -5 )  2) (5; +°о)
3) ( -5 ; 5) 4) другой ответ

IА4\ Какое из данных неравенств не имеет решений?

1) х 2 +  2 >  0 2) - х 2 >  2
3) - х 2 < 2  4) - х 2 -  1 <  О

1-451 Выберите неравенство, решение которого изображено 
на рисунке.

//////////////////////____ ^
-2  -1  х

1) (х -  2)(х +  1) > О 2) (х +  2)(х +  1) <  О
3) (х -  1)(х -  2) < 0 4) (х -  2)(х -  1) >  0

1-461 Решите неравенство х 2 +  Зх -  4 > 0.

1) (-оо; -4 ]  и [1; +оо) 2) [ -1 ; 4]
3) [ -4 ; 1] 4) другой ответ

IВ11 Решите неравенство (4х +  10)2 < 0.

Ответ: _______________________

|В2| Найдите дискриминант неравенства х 2 +  Зх -  5 < 0. 

Ответ: _______________________
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|ВЗ| Решите неравенство (х  + 2)2 < 4.
Ответ:-------------------------------

|В4| Найдите разность между наибольшим и наименьшим 
решениями неравенства х — 4х2 > 0.
Ответ: -------------------------------

| В51 Найдите все значения а, при которых неравенство 
- х 2 + 7х + о < 0 верно для всех х, кроме х  = 3,5.
Ответ: _____________________

IB6I При каком наибольшем положительном значении а 
функция у = 2ах2 -ол:+  1 определена для всех хЧ 
Ответ: _____________________
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Тест 3. Рациональные неравенства
В а р и а н т  1

\А1\ Выберите число, являющееся решением неравенства 
(2*  -  1) ( *  ~  3) <

(ж +  1)(4 +  х)2

1) -4 2) 0 3) 2 4) 3

\А2\ Функция у = f(x) задана графиком на отрезке [-2; 3]. 
Решите неравенство f(x) < 0.

1) {-2} и [1,5; 3]
2) [1,5; 3]
3 )  (1,5; 3)
4) другой ответ

1,431 Какая из данных систем неравенств не имеет ре­
шений?

2х2 > х, 
х > 3 2) х2 < 9, 

х < -3

3) 2х2 < х, 
х > 3 4) х2 > 9, 

х < - 3

■у _ 1
\А4\ Решите неравенство j  > 1.

1) (1; + °°) 2)(-оо;-1)
3 )(-1 ;+ °°)  4) другой ответ

IА5\ Решите систему неравенств
Зх2 +  2х +  1 > 0, 
Зх2 +  2х -  1 < 0 .

3) (_оо; -1) и [ |; +оо ] 4) другой ответ
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I-A6I Решите неравенство * -  х > 0.

1) (-оо; -1) и (3; 4) 2) (-оо; -1] и (3; 4]
3) [-1; 3) U (3; 4] 4) другой ответ

ГвП Решите неравенство 4х -  1 > 6х + 5. 
Ответ: _____________________

1B2I При каких значениях а неравенство (х + 2)(х -  а) > 0 
верно для всех х1
Ответ: _____________________

1Д31 При каких значениях а неравенство < 0 не име­
ет решений?
Ответ: _____________________

1В 41 Укажите наименьшее целое значение х, при котором 
верно неравенство

О  + ж)2

5 — х
< 0.

Ответ:

1-В51 Найдите сумму целых решений системы неравенств

\ х -  1| < 5, 
\х\ > 3.

Ответ:

IВ61 При каком натуральном значении а множество реше­
ний неравенства х2(3 — х)(х — а) ^  0 содержит ровно 
пять целых чисел?
Ответ: ___________________
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В а р и а н т 2

1-411 Выберите число, являющееся решением неравенства
( 2^ - 1 ) ( ^ - 3 ) 2 
(х -  1)(2 -  х)

1) 1 2) 1,5 3) 2 4 )4

|4 2 | Функция у = f(x) задана графиком на отрезке [-2; 3]. 
Решите неравенство f(x) > 0.

1) (0,1; 3)
2) {-2} и [0,1; 3]
3 )  [0,1; 3]
4) другой ответ

1-431 К акая из данных систем неравенств не имеет ре­
шений?

х 2 > 2х, 
х > 2 2) х 2 < 4, 

х < - 2

3) х2 < 2х,  
х > 2 4) х 2 > 4, 

х  < - 2

1.441 Решите неравенство <

1) (1; +°°) 2) (-1 ; +°о)
3) (-°°; 1) 4) другой ответ

14.51 Решите систему неравенств 2хг - х  + 3 >0,  
2х2 -  х - 1 ^ 0 .

3) (—°°; -1 ) U «; + ° °

2> [-^i]
4) другой ответ
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|А6| Решите неравенство _ *  <  0.

1) ( -1 ; 3) и (4; + 00) 2) ( -° ° ; -1 ]  U (3; 4]
3) [ -1 ; 3) U (3; 4] 4) другой ответ

| В1 ] Решите неравенство 4х +  3 <  6х — 5.

Ответ: _________________________

|В21 При каких значениях а неравенство (х -  1)(х + а) > 0 
верно для всех х?

Ответ: _________________________

|ВЗ| При каких значениях а неравенство <  0 не име­
ет решений?

Ответ: _________________________

ГВ41 Укажите наибольшее целое значение х 9 при котором 
верно неравенство

(3 -  х )2
X  + 1 <  0 .

Ответ:

|В51 Найдите сумму целых решений системы неравенств

{ |*+ 1|<5,
| 1*1 >  3.

Ответ: _________________________

IВ61 При каком натуральном значении а множество реше­
ний неравенства х(1 +  х)2(х -  а) < 0 содержит ровно 
четыре целых числа?
Ответ: _________________________
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В а р и а н т  3

| _4.ll Выберите число, являющееся решением неравенства 
(1 -  2х)2(х +  2 ) <

(х +  3)(3 -  х) "  ■

1) -4  2) -1  3 )0  4)0 ,5

\А2\ Функция у =  f(x) задана графиком на отрезке [-2 ; 3]. 
Решите неравенство f(x) > О.

3) [-2 ; 1,5] и {3} 4) другой ответ

[ДЗ] Какая из данных систем неравенств не имеет ре­
шений?

1)
х2 <  4х, 
х > 4 2) х2 < 16, 

х < - 4

3) 2х2 > х, 
х > 4 4) х2 >  16, 

х < - 4

\А4\ Решите неравенство \ < 1-

1)(1;+оо) 2 )(-о о ;-1 )
3) (-1 ; +оо) 4) другой ответ

|А5| Решите систему неравенств

\2х2 +  Зх +  9 > 0, 
[2х2 + З х - 9  < 0 .

1) (-3 ; 1,5) 2) (-оо; -3 ) и (1,5; +°°)
3) (—1,5; 3) 4) другой ответ
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[Л6| Решите неравенство -  х < 0.

1) (-оо; -1) и (4; 5) 2) [-1; 4) и [5; +°°)
3) [—1; 4) U (4; 5] 4) другой ответ

| В 1 1 Решите неравенство 5х + 1 5= 2х -  5.
Ответ: ______________________

[Д2~1 При каких значениях а неравенство (х + 3)(х + а) > О 
верно для всех х?
Ответ: _-------------------------------

.---- . х + о ^ п|В3 1 При каких значениях а неравенство ±_х ^ 0 не име­
ет решений?
Ответ: -------------------------------

|В4| Укажите наименьшее целое значение х,  при котором 
.верно неравенство

( х  + 5)2 
3- 4х < 0.

Ответ:

1В51 Найдите сумму целых решений системы неравенств
|  1*1 < 5,
[ I* -  11 > 3.

Ответ:

IВ61 При каком натуральном значении а множество реше­
ний неравенства (х -  8)2(3 -  х)(х -  а) > 0 содержит 
ровно пять целых чисел?
Ответ: _____________________
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В а р и а н т  4

I>111 Выберите число, являющ ееся решением неравенства

г(* -  5)
+ 4)(2х -  5)

1) - 4  2) 1 3) 3 4) 4

\А2\  Ф ункция у = f ( x ) задана графиком на отрезке [ -2 ; 3].

1̂ 431 К ак ая  из данны х систем неравенств не имеет ре-
шений?

Ч\ х 2 > Зх,  
[ х > 2 2)\\ х 2 < - 9 ,  

[я > 3

з>]\ х 2 <3х ,  
[ х >  3 4)][ж2 > 2 5 , 

[х < - 5

14.41 Реш ите неравенство х j y  > 1.

1 )(1 ;+ оо ) 2) ( -1 ; +°°)
3) (-ОО; 1) 4) другой ответ

1,451 Реш ите систему неравенств

1) ( - § !  2 )  2) [ 4 2 ]

3) f-oo ; - l l  и (2; +°о) 4 ) ДРУгой ответ

Г4jc2 -  5х + 6 > О, 
[4х2 -  5х  -  6 < 0.

27



[Л61 Решите неравенство х >  0.
1) (-оо; -1) U (4; 5) 2) (-0°; -1] U (4; 5]
3) [-1; 4) U (4; 5] 4) другой ответ

[Ml Решите неравенство Ьх + 4 < 2х -  2.
Ответ:--------------------------------

[В2\ При каких значениях а неравенство (х -  2)(х + а) > О 
верно для всех х?
Ответ:-------------------------------

|В31 При каких значениях а неравенство * + * > 0 не име­
ет решений?
Ответ: -------------------------------

|В4| Укажите наибольшее целое значение х, при котором 
верно неравенство

(4 -  х)2
х + 2 <  0.

Ответ:

IB51 Найдите сумму целых решений системы неравенств
( 1*1 < 5,
[ |* + 1| > 8.

Ответ:

|В 6 1 При каком натуральном значении а множество реше­
ний неравенства х(2 + х)2(х -  а) < 0 содержит ровно 
четыре целых числа?
Ответ: _____________________
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Тест 4. Корень степени п
В а р и а н т  1

1411 Вычислите: ifl6 -  If-64.

1) -2  2) 4 3) 6 4) другой ответ

1421 Решите уравнение х ъ =  -32.

1) 2 2) -2  3) -2 ; 2 4) другой ответ

1.431 Функция задана формулой g(x) =  х6. Выберите наи­
меньшее число.

1)^(-2) 2)0(3) 3 )0(-4) 4)0(5)

1441 Внесите множитель под знак корня в выражении 
если Ь <  0.

1) 2) ~ 3̂ f -  3) 4) другой ответ

1Д51 Вынесите множитель из-под знака корня в выраже­
нии t/625х 4у, если х <  0, у >  0.

1) 5xijy  2) 25x*fy
3 )-5 х  *Jy 4) другой ответ

1461 Упростите выражение %/2 • ̂ 2  • \[2.

1) 2 2) 4 3) 2л/2 4) другой ответ

|В11 Вычислите: I]0,125 -  + i j0,0081.

Ответ: -----------------------------

IB2I Вычислите:
VipS-Voj25

2-6

Ответ:

29



|ВЗ| Укажите два последовательных целых числа, между 
которыми заключено число i f l 9 .  Ответ запишите в 
виде неравенства.
Ответ: --------------------------------

|В4| Сократите дробь х - 2
•fx  +  \[2

Ответ:

|В51 Выполните вычитание: у  2 ^  -  у з | .

Ответ:

|В61 Решите уравнение 2%[х -  5Ч[х - 3  = 0. 

Ответ: _____________________
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В а р и а н т 2

1.411 Вычислите: -Дб + ^/-64.

1) -2  2) О 3) 8 4) другой ответ

\А2\ Решите уравнение ж6 = 64.

1) 2 2) -2  3) -2 ; 2 4) другой ответ

U 3I Функция задана формулой f(x) = ж°. Выберите наи­
большее число.

1) « - 2 )  2) Я-3) 3) Я -4) 4) Я-5)

14.41 Внесите множитель 
Ь*1^, если Ь <  0.

под знак корня в выражении

1) 4) другой ответ

1.451 Вынесите множитель из-под знака корня в выраже­
нии 3̂ /8V > если х < 0, у > 0.

1) 4уг%[х 2) 2угу[х
3) -2у2\[х 4) другой ответ

|4 6 | Упростите выражение \[8 • i/S • t/64.

1) 8 2) 16 3) 6\[2 4) другой ответ

|В11 Вычислите: у/-0,125 +  ^  +  ^0,000001. 

Ответ: -----------------------------

IВ 2 1 Вычислите: З"6

Ответ:
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|ВЗ I Укажите два последовательных целых числа, между 
которыми заключено число %/~7. Ответ запишите в 
виде неравенства.
Ответ:_____________________

I.B4I Сократите дробь
x -Jx
1 ^ 1

Ответ:

Выполните вычитание:

Ответ:

IB6I Решите уравнение 2 Jy  -  7iJ~y - 4  = 0. 

Ответ: _____________________

I
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В а р и а  н т 3

[.All Вычислите: \j-27  -  ^64.

1) _11 2 )-5  3)5 4) другой ответ

I.A2I Решите уравнение хъ = 32.
1) 2 2) -2  3) -2; 2 4) другой ответ

1.A3I Функция задана формулой g(x) = х9. Выберите наи­
меньшее число.
1)^(-4) 2)2(3) 3)2(4) 4) 2(5)

IA.4I Внесите множитель под знак корня в выражении 
если b < О.

1 ) 34ь*с 2 ) - 3у[ь*с 3 )\[bc 4) другой ответ

I.A5I Вынесите множитель из-под знака корня в выраже­
нии ij-Slx^y*, если х  < 0, у > 0.

1)3 xy ifx  2 )-3 x y if-x
3)3x y ip x  4) другой ответ

I.A6I Упростите выражение %/з • \[з • ̂ [9.

1) 3 2) 9 3) Зл/З 4) другой ответ

IВ11 Вычислите: ^/0,027 + + ^/0,000064.

Ответ: --------------------------------

|В21 Вычислите: Vl256 ■ 5-2

Ответ:
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| В З I Укажите два последовательных целых числа, между 
которыми заключено число %[28. Ответ запишите в 
виде неравенства.
Ответ: --------------------------------

|В4| Сократите дробь *-  2-р.
■JX--J2

Ответ: _____________________

|В5| Выполните вычитание: -  \j^2 7 ‘

Ответ: _____________________

IB6I Решите уравнение 2Цг + 3^[г - 2  = 0.

Ответ: _____________________
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В а р и а н т 4

\ A l \  Вычислите: Ц -27  -  Ц - 64.

1) “ 1 2) 1 3) - 7  4) другой ответ

1-421 Реш ите уравнение х 6 = -64 .

1) 2 2) -2  3) -2 ; 2 4) другой ответ

1-431 Ф ункция задана формулой f(x) = х~. Выберите наи­
большее число.

1) / ( - 8) 2) л -3 )  3) Л4) 4) Л5)

]̂ 4.41 Внесите множ итель под знак  корня в вы раж ении 
b 4J^ ,  если Ъ < 0.

1) i jbac 2) - i j b 3c 3) - ifbc  4) другой ответ

1-451 Вынесите множитель из-под знака корня в выраже­
нии i J -8 x By a, если х  < 0, у  > 0.

1 )4  х 2уу[х* 2 ) 2 x zyt fx*

3) - 2 х 2у 34~х*  4) ДРУГОЙ ответ

1-461 Упростите выражение л/з

1) 3 2) 9 3) у[3 4) другой ответ

|В11 Вычислите: t/0 ,0625 + + ^ /-0 ,00032.

Ответ: ------------------------------------

/̂2-6 ■ 26
1В21 Вычислите: —-̂ ==—.

Ответ: _______________ _________
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| дз | Укажите два последовательных целых числа, между 
которыми заключено число >/—10. Ответ запишите в 
виде неравенства.

Ответ: _____________________

|В4| Сократите дробь 

Ответ: ________

Х ^ [х  -  у [х

i - Л  ■

Выполните вычитание: 2Щ +

Ответ:

IB6I Решите уравнение 2-Ju +  5i/u - 3  =  0. 

Ответ: ______________________
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Тест 5. Числовые последовательности
В а р и а н т  1

1.411 Последовательность {а„} задана формулой 

ап = п2 +  п -  2.
Вычислите а3.

1) 3 2) 4 3) 10 4) другой ответ

1.421 Последовательность {Ьп} задана формулой Ьп =  2 + ™ 

Выберите из данных чисел наибольшее.

1) Ъх 2) Ъ2 3) Ь3 4) Ь4

1431 Последовательность {с„} задана формулой

сп =  14 -  Зл.

Сколько положительных членов у этой последова 
тельности?

1) один 2) два 3) три 4) другой ответ

|4 4 | Выберите формулу общего члена для последователь 
ности -1 ; 1; 3; ... .

1) ап =  2л -  3 2) ап =  2л -  1
3) ап =  2л + 1 4) ап =  2л + 3

1.451 Выберите рекуррентную формулу для последователь 
ности, если а г =  -2 , а2 =  4, а3 =  -8  и т. д.

l ) a „  + i =  2a„ 2 ) а п+1 =  -2а„
3) ап + 1 =  2 +  ап 4) ап + 3 =  4 +  а„

1461 Последовательность {сп} задана рекуррентным спосо 
бом: Cj =  1, ск + 1  =  3ct +  1. Найдите с3 +  с4.

1)53 2)40 3) 17 4) другой ответ
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[ВП Последовательность задана формулой ап -  п2 -  п -  1. 
Найдите сумму первых четырёх её членов.
Ответ:--------------------------------

|В2| Последовательность задана формулой ап — (-3)". За­
дайте эту последовательность рекуррентным способом.
Ответ: аг = --------------- , ак + к = -----------------

|ВЗ| Найдите i>5, если b1 = 1, Ьп+1 = 2Ъп.

Ответ: --------------------------------

1В4| В последовательности {*„}, заданной формулой 
хп = 7п -  15, хк = 132. Найдите к.

Ответ: _____________________

|В51 Последовательность {ап} задана формулой ап = 6п -  4. 
Найдите ак + 2 -  2 ак + j.
Ответ: _____________________

IB6I Задайте последовательность 0; 3; 8; 15; 24; ... форму­
лой общего члена.
Ответ: _____________________

38



В а р и а н т  2

1̂ 4.11 Последовательность {а,,} задана формулой 

ап = 2л2 -  п + 1.
Вычислите а5.

1) 29 2) 46 3) 56 4) другой ответ

\А2\ Последовательность {Ьп} задана формулой Ьп = ^ у .  
Выберите из данных чисел наименьшее.

1) Ъ, 2) Ь2 3) Ь3 4) Ь4

1̂ 431 Последовательность {сп} задана формулой сп = Ап -  7. 
Сколько отрицательных членов у этой последователь­
ности?
1) один 2) два 3) три 4) другой ответ

\А4.\ Выберите формулу общего члена для последователь­
ности 1; -1; -3; . . . .
1) ап = - 2 п + 1  2) а п = - 2 п -  1
3) ап = - 2 п + 3 4) ал = -2л  -  3

1̂ 4,51 Выберите рекуррентную формулу для последователь­
ности, если а4 = -4 , а2 = -2 , а3 = О и т. д.
1 )а П + 1 = 2ап 2 ) а „ +1 = -2а„
3) an + 1 = 2 + ап 4) ол + ! = 4 + а„

1,4.61 Последовательность {сп} задана рекуррентным спосо­
бом: с4 = 1, с* + 1 = ЗсА -  1. Найдите с3 + с4.

1)12 2) 15 3) 19 4) другой ответ

|В11 Последовательность задана формулой ап = л2 + л -  4. 
Найдите сумму первых четырёх её членов.
Ответ: ----------------------------------
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[B2l Последовательность задана формулой а п --- 3п. За­
дайте эту последовательность рекуррентным способом.

Ответ: + 1 = ----------------

IB 31 Найдите Ь7, если Ъх =  1, bn + , -  2 + bn.

Ответ: -----------------------------

|В4| В последовательности {уп}, заданной формулой 
уп =  11н -  14, ук =  162. Найдите к.

Ответ: -----------------------------

|В51 Последовательность {а„} задана формулой а п =  8 -  5л. 
Найдите 2 ак + 2 ~ аь + i-

Ответ: ______________________

|В61 Задайте последовательность 2; 5; 10; 17; 26; ... фор­
мулой общего члена.
Ответ: ______________________
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В а р и а н т  3

|4 1 1 Последовательность {а„} задана формулой 

а„ = п2 -  Зп + 5.
Вычислите а4.

1) 9 2) 12 3) 15 4) другой ответ

„ 4 + п
|Л2[ Последовательность {Ьп} задана формулой оп — п + 2 ‘ 

Выберите из данных чисел наибольшее.

1) г>! 2) Ь2 3) Ь3 4) г>4

1431 Последовательность {с„} задана формулой с„ = 17 -  6п. 
Сколько положительных членов у этой последова­
тельности?
1) один 2) два 3) три 4) другой ответ

[А4\ Выберите формулу общего члена для последователь­
ности -3; -1; 1; ... .
1) ап = 2п -  3 2) ап = 2п + 3
3) ап = 2п + 5 4) ап = 2п -  5

\А5\ Выберите рекуррентную формулу для последователь­
ности, если а4 = 2, а2 = 4, а3 = 8 и т. д.
1)а„ + 1 = 2а„ 2 ) а л+1 = - 2 а п
3) ап + 1 = 2 + а„ 4) а„ + 4 = 4 + а„

1,4.61 Последовательность {с„} задана рекуррентным спосо­
бом: Cj = 1, ck + 1 = 2ck + 3. Найдите с3 + с4.

1) 32 2) 42 3) 45 4) другой ответ

|В11 Последовательность задана формулой ап = п2 + 2п -  4. 
Найдите сумму первых четырёх её членов.
О твет:----------------------------------

41



[В2~| Последовательность задана формулой а п -  ( -2 )".  З а ­
дайте эту последовательность рекуррентным  способом.

Ответ: а г = ------------------- а * + i = -------------------

IB31 Найдите Ье, если b1 =  1, Ьп + 1 =  - 2 Ьп.

Ответ: ------------------------------------

|В4| В  последовательности {*„}, заданной  ф ормулой 
х п =  9п +  14, х к =  167. Найдите к.

Ответ: _________________________

|В51 Последовательность {а„} задана формулой а„ =  Зл  +  8. 
Найдите ak + i ~  2ак + 1.

Ответ: _________________________

IВ61 Задайте последовательность 2; 8; 18; 32; 50; ... фор­
мулой общего члена.

Ответ: ___________ ,_____________
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В а р и а н т  4

IА Н  Последовательность {ап} задана формулой 

ап = п2 + 2п -  16.
Вычислите а6.

1) 20 2) 24 3) 32 4) другой ответ

___  „ 4 + п
\А2\ Последовательность {&„} задана формулой оп — п + 2 '

Выберите из данных чисел наименьшее.

1 ) ъх 2) Ь2 3) Ь3 4) Ь4

|,43| Последовательность {сп} задана формулой сп = Зп -  11. 
Сколько отрицательных членов у этой последователь­
ности?
1) один 2) два 3) три 4) другой ответ

1,4,41 Выберите формулу общего члена для последователь­
ности 2; 0; -2; ... .
1) an = -2 п + 2 2) an = -2 п + 4
3) ап = -2п -  2 4) ап = ~2п -  4

1,451 Выберите рекуррентную формулу для последователь­
ности, если а4 = -4 , а2 = 0, а3 = 4 и т. д.
1)а„ + 1 =  2ал 2 ) а л + 1 =  -2а„
3 )ап + 1 = 2 + а„ 4 )а л + 1 = 4 + ап

[Лб1 Последовательность {с„} задана рекуррентным спосо­
бом: Cj = 1, Ск + ! = 2с* + 5. Найдите с3 + с4.

1) 51 2) 53 3) 62 4) другой ответ

| В 1 1 Последовательность задана формулой ап = п2 — 2п + 2. 
Найдите сумму первых четырёх её членов.
О твет:_____________________
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[~B2l Последовательность задана формулой а п ----2п. За­
дайте эту последовательность рекуррентным способом.

Ответ: а г = -------------- - а* + i = ----------------

IB3I Найдите Ь5, если ^  =  1, Ьп + г =  3 +  Ьп.

Ответ: -----------------------------

|В4| В последовательности {уп}, заданной формулой 
уп =  7п +  11, ук =  137. Найдите к.

Ответ: ______________________

|В51 Последовательность {а„} задана формулой ап =  12 -  In. 
Найдите 2 ак + 2 -  ак + 1.

Ответ: ______________________

1В61 Задайте последовательность 3; 9; 27; 81; 243; ... фор­
мулой общего члена.
Ответ: ______________________
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Тест 6. Арифметическая прогрессия
В а р и а н т  1

|,А1| Найдите пятый член арифметической прогрессии {ап}, 
если аг = 13, а2 = 9.
1) -3  2) 2 3) 1 4) другой ответ

1,421 Найдите разность арифметической прогрессии {d„}, 
если d3 = 5, d7 = 11.
1) 1,2 2)1,5 3) 1,4 4) другой ответ

|,43| Разность арифметической прогрессии {н„} равна 2. 
Найдите и10, если иг = 3.
1) 19 2) 21 3) 23 4) другой ответ

1,441 Про арифметическую прогрессию {а„} известно, что 
а3 = 3 и ав = 4. Найдите ав + ад + ... + а13.
1) 26 2) 27 3) 29 4) другой ответ

|,4 5 | Четвёртый член арифметической прогрессии равен 18. 
Найдите сумму первых семи членов этой прогрессии.
1) 80 2) 96 3) 126 4) другой ответ

1,461 Сколько нужно сложить последовательных нату­
ральных чисел, начиная с 25, чтобы их сумма рав­
нялась 196?
1) 8 2) 7 3) 6 4) другой ответ

|В11 Дана арифметическая прогрессия {х„}. Найдите хп , 
если х х = 6, х3 = -28.
Ответ: -----------------------------

|В2| Арифметическая прогрессия задана рекуррентным 
способом: аг = 4, ан + х = ак + 3. Найдите а4 + аъ.

Ответ: -----------------------------
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IB3I Дана арифметическая прогрессия {р„}. Найдите р и , 
если р6 =  10, р9 =  19.

Ответ: ____________________

|В4| Разность арифметической прогрессии {с„} равна 
-0,3, а с3 =  8. Найдите наибольшее п, при котором 
с„ > 4,6.

Ответ: ____________________

1В51 Дана арифметическая прогрессия {Ьп}. Найдите Ъх, ес­
ли Ь1 + Ь2 + Ьа =  24, а Ьг +  Ь3 +  Ь4 =  33.

Ответ: ____________________

1 Вв I Найдите сумму первых девяти членов арифметичес­
кой прогрессии {а„}, если а! =  6, а9 =  -3 ,6 .

Ответ: ____________________

46



В а р и а н т  2

1-All Найдите шестой член арифметической прогрессии 
{ап}, если а 1 =  8, а г =  11.

1) 20 2) 23 3) 25 4) другой ответ

I-A2I Найдите разность арифметической прогрессии {с„}, ес­
ли с3 =  2, сд =  17.

1) 2,2 2) 2,4 3) 2,5 4) другой ответ

|ЛЗ| Разность арифметической прогрессии {хп} равна 3. 
Найдите х 14, если х 1 =  6.

1) 30 2) 33 3) 36 4) другой ответ

1.A4I Про арифметическую прогрессию {Ь„} известно, что 
Ь2 =  4 и Ьд =  6. Найдите Ьд +  Ь10 +  ... +  Ь16.

1) 56 2) 52 3) 50 4) другой ответ

I.А51 Сумма первых семи членов прогрессии равна 112. 
Найдите четвёртый член этой прогрессии.

1) 12 2) 14 3) 16 4) другой ответ

1.A6I Сколько нужно сложить последовательных нату­
ральных чисел, начиная с 32, чтобы их сумма рав­
нялась 170?

1) 5 2) 6 3) 7 4) другой ответ

|В11 Дана арифметическая прогрессия {у„}. Найдите у12, 
если у1 =  8, у4 =  29.

Ответ: _____________________

|В2| Арифметическая прогрессия задана рекуррентным 
способом: г?! =  5, bh+ i =  bk -  4. Найдите Ьв +  Ь7.

Ответ: ---------------------------------
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|ВЗ| Дана арифметическая прогрессия {<?„}. Найдите q12, 
если 54 = 62, q7 = 44.

Ответ:____________________

IB4I Разность арифметической прогрессии {d„} равна 
0,4, a d4 = 6. Найдите наибольшее п, при котором 
dn < 11,5.

Ответ: ____________________

IB5I Дана арифметическая прогрессия {с„}. Найдите с,, ес­
ли с4 + с2 + сэ = -3 , а с2 + с3 + с4 = 12.

Ответ: ____________________

IВ61 Найдите сумму первых пятнадцати членов арифмети­
ческой прогрессии {а„}, если а4 = 3, а12 = -1 ,2 .

Ответ: ____________________
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В а р и а н т  3

1-411 Найдите пятый член арифметической прогрессии {ап}, 
если ах = 17, а2 = 12.

1) -7  2) -3  3) -2  4) другой ответ

1-421 Найдите разность арифметической прогрессии {с?„}, 
если d3 = 4, da = 8.

1)0,8 2) 1 3)1,2 4) другой ответ

1.431 Разность арифметической прогрессии {и„} равна 4. 
Найдите и10, если н1 = 3.

1) 39 2) 42 3) 43 4) другой ответ

1.441 Про арифметическую прогрессию {ап} известно, что 
а3 = 7 и а10 = 8. Найдите а10 + ап + ... + а 17.

1) 66 2) 67 3) 68 4) другой ответ

1.451 Пятый член арифметической прогрессии равен 11. 
Найдите сумму первых девяти членов этой прогрессии.
1)88 2)99 3) 110 4) другой ответ

1.461 Сколько нужно сложить последовательных нату­
ральных чисел, начиная с 11, чтобы их сумма рав­
нялась 98?
1) 9 2) 8 3) 7 4) другой ответ

1В11 Дана арифметическая прогрессия {*„}. Найдите х и , 
если = 12, х3 = 5.
Ответ: ___________________

|В21 Арифметическая прогрессия задана рекуррентным 
способом: а3 = 11, ак + 3 = ак + 5. Найдите а4 + а5.

Ответ: -----------------------------
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|В З | Дана арифметическая прогрессия (р п). Н айдите р и), 
если р 5 =  25, р д = 49.

Ответ: ___________________

|В41 Разность ариф м етической  прогрессии {с„} равна 
-0 ,6 , а с5 = 9. Н айдите наибольш ее п, при котором 
с„ > 3,7.

Ответ: ___________________

IВ51 Дана арифметическая прогрессия {Ьп}. Найдите Ь ,, ес­
ли bj + Ь2 + Ь3 = 45, а Ъ2 + Ьэ + Ь4 = 54.

Ответ: ___________________

IВ61 Найдите сумму первых двенадцати членов арифмети­
ческой прогрессии {о„}, если а 4 = 3, а э = -1 ,2 .

Ответ: ___________________
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В а р и а н т  4

\А1\ Найдите шестой член арифметической прогрессии 
{а„}, если а1 = 6, а2 = 14.

1) 28 2) 38 3) 46 4) другой ответ

I >121 Найдите разность арифметической прогрессии {с„}, ес­
ли с3 = 4, сд = 25.

1) 2,2 2) 2,4 3) 2,5 4) другой ответ

|.АЗ| Разность арифметической прогрессии {уп} равна 2. 
Найдите у 10, если у к = 5.

1) 20 2) 23 3) 25 4) другой ответ

IA4I Про арифметическую прогрессию {&„} известно, что 
Ь3 = 5 и Ьв = 7. Найдите Ъь + Ьд + ... + Ь13.

1) 42 2) 44 3) 48 4) другой ответ

1A5I Сумма первых одиннадцати членов прогрессии равна 
132. Найдите шестой член этой прогрессии.
1) 16 2)14 3)12 4) другой ответ

IА6\  Сколько нужно сложить последовательных нату­
ральных чисел, начиная с 20, чтобы их сумма рав­
нялась 110?
1) 6 2) 5 3) 4 4) другой ответ

IВ11 Дана арифметическая прогрессия {у„). Найдите у 12, 
если у г = 7, у4 = 25.
Ответ: ___________________

IВ21 Арифметическая прогрессия задана рекуррентным 
способом: Ь1 = 3, Ьк+ , = Ьк -  7. Найдите 65 + Ь6.
Ответ: ___________________
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|В З | Дана арифметическая прогрессия {<?„}. Н айдите q12, 
если д5 =  37, qg = 9.

Ответ: ______________________

|В 4 | Разность ариф м етической  прогрессии { d j  равна 
0 ,7 , a d 4 =  5. Н айдите наибольш ее п,  при котором 
dn < 10,7.

Ответ: ______________________

IВ51 Дана арифметическая прогрессия {с„}. Найдите ct , ес­
ли сг + с2 + с3 = 6, а с2 + с3 + с4 =  24.

Ответ: _____________________

|В 6 | Найдите сумму первых семи членов арифметической 
прогрессии {а„}, если а г = -8 ,8 , а 7 =  2.

Ответ: _____________________
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Тест 7. Геометрическая прогрессия
В а р и а н  тп 1

\А1\ Какая из данных последовательностей является гео­
метрической прогрессией?

1) 1; 3; 9 2 ) - | ; - 1 ; 3 ; 9

3 ) - : 1 : - 3 : 9  4 ) - | ; 1 ; 3 ; - 9

I-A2I Найдите четвёртый член геометрической прогрессии 
{ц„}, если и1 =  -18, и2 =  6.

2 11) -1  2) -д 3) -д 4) другой ответ

I.A3I Найдите все значения, которые может принимать 
знаменатель геометрической прогрессии {Ъп}, если 
^10 = Ю , ^12 = 4 0 .
1) 2 2) 2 и -2  3) 4 4) другой ответ

1А41 В геометрической прогрессии {&„} Ъх =  2, Ь2 =  4. 
Найдите последнюю цифру тринадцатого члена этой 
прогрессии.

1) 2 2) 4 3) 6 4) 8

\А5\ Дана геометрическая прогрессия {Ь„}. Найдите произ­
ведение Ь7'Ь16, если Ьх =  8, Ь22 = - 4 .

1) 32 2) -32 3) -24 4) другой ответ

IА6\ Найдите сумму первых пяти членов геометрической 
прогрессии {dn}, если dx =  3, а знаменатель прогрес­
сии равен 2.

1) 189 2) 93 3) 90 4) другой ответ

| В 1 1 Найдите третий член геометрической прогрессии 
4; 2; . . . .
Ответ: ___________________
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|~B2l Найдите сумму первых четырёх членов геометричес­
кой прогрессии -1 ; 2; ... .

О твет:---------------------------

IB31 В возрастающей геометрической прогрессии {{>„} сумма 
первых трёх членов равна 26. Найдите 64, если Ь1 =  2.

Ответ: ---------------------------

|В4| Найдите число членов геометрической прогрессии, 
в которой первый, второй и последний члены равны 
соответственно 3, 12 и 3072.
Ответ: ____________________

IВ51 Дана геометрическая прогрессия {d„}. Найдите сум­
му первых пяти её членов, если -  d2 =  -3 , а 
d3 -  d2 =  — 6.

Ответ: ____________________

\В 6 \ При каком положительном значении а  последователь­
ность чисел 11 -  2а; 2а + 1 ;  За -I- 15 образует гео­
метрическую прогрессию?
Ответ: ____________________
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В а р и а н т  2

1-4.11 Какая из данных последовательностей является гео­
метрической прогрессией?

1) -1 ; -2 ; 4 2) | ;  -1 ; 2; -4

3 ) | ; 1 ; - 2 ; - 4  4) 1; 2 ;- 4

1-421 Найдите первый член геометрической прогрессии 
{/>„}. если р3 = 4, р4 =  -1 .

1) -8  2) 16 3) 64 4) другой ответ

1-431 Найдите все значения, которые может принимать 
знаменатель геометрической прогрессии {сл}, если 
с5 =  6, с8 =  48.

1) 2 2) 2 и -2  3) 4 4) другой ответ

1.441 В геометрической прогрессии {£>„} Ьг =  1, Ь2 =  2. 
Найдите последнюю цифру семнадцатого члена этой 
прогрессии.

1) 2 2) 4 3) 6 4) 8

1-451 Дана геометрическая прогрессия {Ь„}. Найдите произ­
ведение ЬрЪ 16, если Ь7 =  -6 , Ь10 =  5.

1) 30 2) -30 3) -25 4) другой ответ

I-A6I Найдите сумму первых пяти членов геометрической 
прогрессии {р„}, если р г =  1, а знаменатель прогрес­
сии равен -2.

1 )-7  2) 11 3 )-1 7  4) другой ответ

|В11 Найдите третий член геометрической прогрессии 
6; 3; . . . .
Ответ: ___________________
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|~В2] Найдите сумму первых четырёх членов геометричес­
кой прогрессии -4 ;  2; . . . .

О твет :_____________________

|ВЗ| В убывающей геометрической прогрессии {6„} сум­
ма первых трёх членов равна 42. Найдите 64, если 
б, =  24.

Ответ: ---------------------------------

|В4| Найдите число членов геометрической прогрессии, 
в которой первый, второй и последний члены равны 
соответственно 5, 15 и 3645.

Ответ: _____________________

1B5I Дана геометрическая прогрессия {р„}. Найдите сум­
му первых шести её членов, если Pi +  р 3 =  10, а 
Рг +  Pi =  -2 0 .

Ответ: _____________________

IВ61 При каком положительном значении 6 последователь­
ность чисел 36; 7 — 6; 5 6 + 7  образует геометриче­
скую прогрессию?
Ответ: _____________________
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В ариант . 3

|4 1 | Какая из данных последовательностей является гео­
метрической прогрессией?

1 ) ~ ; - 1 ; 6 ; 3 6  2) 1; 6; -36
3 ) § ; - 1 ; - 6 ; - 3 6  4) 1; -6; 36

1421 Найдите пятый член геометрической прогрессии {и„}, 
если и1 = 24, и2 = -12.

1) -3  2) |  3) - |  4) другой ответ

1431 Найдите все значения, которые может принимать 
знаменатель геометрической прогрессии {Ьп}, если 
Ь7 = 8, Ьд = 72.

1) 3 2) 3 и -3  3) 9 4) другой ответ

|4 4 | В геометрической прогрессии {£>„} Ьх = 3, Ь2 = 6. 
Найдите последнюю цифру тринадцатого члена этой 
прогрессии.
1) 2 2) 4 3) 6 4) 8

1451 Дана геометрическая прогрессия {Ь„}. Найдите произ­
ведение Ь8'Ьп , если Ьх = 3, Ь1В = -27.

1) 9 2) -9  3) -81 4) другой ответ

|4 б | Найдите сумму первых четырёх членов геометричес­
кой прогрессии {сп}, если сх = 4, а знаменатель про­
грессии равен 3.
1) 160 2) 80 3) 52 4) другой ответ

|В11 Найдите третий член геометрической прогрессии 
5; 1; ... .
Ответ: -----------------------------
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[В21 Найдите сумму первых четырёх членов геометричес­
кой прогрессии 2; -1; ... .
Ответ:___________________

|ВЗ I В возрастающей геометрической прогрессии {£>„} сум­
ма первых трёх членов равна 63. Найдите t>4, если 
Ь1 = 3.
Ответ: ___________________

|В4| Найдите число членов геометрической прогрессии, 
в которой первый, второй и последний члены равны 
соответственно 2, 10 и 1250.
Ответ: ___________________

IВ51 Дана геометрическая прогрессия {d„}. Найдите сум­
му первых пяти её членов, если d 1 -  d 2 = 20, а 
d3 -  d 2 = 60.
Ответ: ___________________

IВ61 При каком положительном значении а последователь­
ность чисел 3 + 2а; 7а; 8а + 12 образует геометри­
ческую прогрессию?
Ответ: ___________________
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В а р и а н т  4

1.411 Какая из данных последовательностей является гео­
метрической прогрессией?

1 ) | ; - 1 ; 5 ; 2 5  2 ) | ; - 1 ; - 5 ; 2 5

3) -1; 5; -25  4) -1; -5; -25

14.21 Найдите первый член геометрической прогрессии 
{рп}, если р 3 = -5 , р4 = 1.

1) -2 5  2) -75  3) -125 4) другой ответ

|4 3 | Найдите все значения, которые может принимать 
знаменатель геометрической прогрессии {с„}, если 
С7 = 2, с40 = 54.

1) 9 2) 3 и -3  3) 3 4) другой ответ

|4 4 | В геометрической прогрессии {Ь„} Ъх = 2, Ь2 = 6 . 
Найдите последнюю цифру четырнадцатого члена этой 
прогрессии.
1) 2 2) 4 3) 6 4) 8

1451 Дана геометрическая прогрессия {&„}. Найдите произ­
ведение b1'b22, если bB = -7 , bls = 21.

1) 3 2) -3  3) -147  4) другой ответ

1461 Найдите сумму первых четырёх членов геометричес­
кой прогрессии {£„}, если кх = 4, а знаменатель про­
грессии равен -3 .
1) -1 0  2) -2 0  3) -4 0  4) другой ответ

|В11 Найдите третий член геометрической прогрессии
8 ; 2 ; . . .  .

Ответ: ----------------------------
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|~B2l Найдите сумму первых четырёх членов геометричес­
кой прогрессии 2; -4 ; ... .

О твет:---------------------------

|ВЗ| В убывающей геометрической прогрессии {£>„} сум­
ма первых трёх членов равна 156. Найдите Ь4, если 
Ъх =  108.

Ответ: ____________________

1В4| Найдите число членов геометрической прогрессии, 
в которой первый, второй и последний члены равны 
соответственно 6, 12 и 1536.
Ответ: ____________________

1B5I Дана геометрическая прогрессия {рп}- Найдите сум­
му первых шести её членов, если р г +  р 3 =  30, а 
Р2 +  Рл =  “ 60.
Ответ: ____________________

IВ61 При каком положительном значении а  последователь­
ность чисел 4а; 9 -  а; 2а -  3 образует геометричес­
кую прогрессию?
Ответ: ____________________
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Тест 8. Синус, косинус, тангенс 
и котангенс угла

В а р и а н т  1

|А1| Найдите значение выражения cos ctg |.

1) 0,5 2) 0,5л/3 3) 1 4) другой ответ

\А2\ В какой четверти расположен угол а, если sin а  > 0, 
tg a  < 0?
1) в I четверти 2) во II четверти
3) в III четверти 4) в IV четверти

|ЛЗ| Найдите наименьшее значение выражения 3sina + 2. 
1) -2 2) -1 3) 1 4) другой ответ

I.A4I Какое из указанных выражений не имеет смысла? 

l ) s i n |  2) ctg к 3) ctg Щ 4) tg7t

|AS\ Из приведённых чисел выберите наибольшее.

1) cos 1 2) cos 2 3) cos 3 4) cos 4

|>161 Найдите все углы а, такие, что cos a  =  -1.

1) 2пп 2) я +  2пп 3)п +  кп 4) у  +  кп 

П р и м е ч а н и е :  п — произвольное целое число.

|В11 Вычислите: cos 240°.
Ответ: -------------------------

|В2| Вычислите: sin .

Ответ: -------------------------
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|ВЗ| Найдите значение выражения tg(n  -  а) -  tg(7i + а), 
лесли а  =  —г.4

Ответ: ____________________

|В4| Упростите выражение s in *  -  
Ответ: ____________________

COS2 X

1 -  sin * '

|В51 Найдите sin а, если cosa =  
Ответ: ___________________

лЯб
4

Зл „
и ^  <  а  <  2я.

IB 61 Найдите tg a , если sin a  =  -0 ,6  и к < а  < 
Ответ: ____________________
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В а р и а н т  2

\А 1 1 Н айдите значение выражения s in ^ - tg |.

1 )0 ,5  2) 0,5%/3 3 )1  4) другой ответ

1.421 В какой  четверти расположен угол а , если cos а  > 0, 
t g a  < 0?
1) в I четверти 2) во II четверти
3) в III четверти 4) в IV четверти

1 А 3 | Н айдите наибольшее значение выраж ения 3 s in a  + 2. 

1 ) - 2  2 ) - 1  3 )1  4) другой ответ

1.4.41 Какое из указанны х выражений не имеет смысла?

1) tg  я 2 ) tg n y  3 ) c t g |  4) cos л

|,451 И з приведённых чисел выберите наименьшее.

1) sin  1 2) sin 2 3) sin 3 4) sin 4

1̂ 461 Н айдите все углы  а , такие, что sin a  = 1.

1) яга 2) |  + яга 3) 2яга 4) \  + 2яга 

П р и м е ч а н и е :  га — произвольное целое число.

| В11 Вы числите: sin  570°.

Ответ: --------------------------------

|В 2 | Вычислите: co s^ 3 |n j.

Ответ: --------------------------------

Н айдите значение вы раж ения 

Ответ: --------------------------------

tga 2лесли a  =  -д-
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sin2*
|B 4 | Упростите выражение cos х  -  

Ответ: _____________________

„  .  , 4ч ^ „ зпНайдите cos а , если sin а  = —— и к < а < 
Ответ: _____________________

Найдите c tg a , если sin a  =  -0 ,8  и Щ < a  < 2к. 

Ответ: _____________________
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В а р и а н т  3

I.All Найдите значение выражения cos — tg -.
6 ь  3*

1) 0 ,5  2) 0,5-Уз 3) 1 4) другой ответ

\А2\ В какой четверти расположен угол а, если sin а < 0 
tg а  <  0?

1) в I четверти 2) во II четверти
3) в III четверти 4) в IV четверти

I.A3I Найдите наименьшее значение выражения 2sin а +  3. 

1) - 2  2) -1  3) 1 4) другой ответ

I.A4I Какое из указанных выражений не имеет смысла?

1) cos y  2) ctg у  3) ctg 0 4) tg 2л

IA.5I Из приведённых чисел выберите наибольшее.

1) cos 2 2) cos 3 3) cos 4 4) cos 5

I.A6I Найдите все углы а, такие, что cos а =  0.

1) 2лп 2) | +  2лп 3) j  +  кп 4) лп 

П р и м е ч а н и е :  п — произвольное целое число.

1В11 Вычислите: cos 600°.
Ответ: _____________________

IВ21 Вычислите: s in ^ 3 jn j.

О твет :---------------------------------

|ВЗ| Найдите значение выражения tg(n  +  а) -  tg (-a ), ес- 
Злли а  =  у .

Ответ: ---------------------------------
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I------------1 co s^x|B4| Упростите выражение t + -  +  sin л.

Ответ: _____________________

IB5  I Найдите sin а, если cos a  =  --pp и ^ <  a  <  к.
Ответ: _____________________

IB61 Найдите tg a , если sin a  =  -0 ,6  и y  <  a  <  2k . 
Ответ: _____________________
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В а р и а н т  4

|,4 l] Найдите значение выражения sin |-ctg^.

1 )0 ,5  2) 0,5-Уз 3 )1  4) другой ответ

1^42| В какой четверти расположен угол ос, если cos а  < 0, 
t g a  <  0?
1) в I четверти 2) во II четверти
3) в III четверти 4) в IV четверти

|ЛЗ| Найдите наибольшее значение выражения 2 s in a +  3. 

1) -2  2) -1  3) 1 4) другой ответ

1.441 Какое из указанных выражений не имеет смысла?

1) tg | 2) sin л 3) ctg |  4) tg 0

1.451 Из приведённых чисел выберите наименьшее. 

l ) s in l  2 )sin3  3)sin5  4) sin 7

1,461 Найдите все углы а, такие, что sin a  =  0.

1) пп 2) ^ +  лп 3) 2лп 4) |  + 2лп

П р и м е ч а н и е :  п — произвольное целое число.

|В11 Вычислите: sin 510°.
О твет:____________________

IВ21 Вычислите: cos лj .

О твет:-------------------- ------

.___ , . 5л|ВЗ| Найдите значение выражения tg а  • cos а, если a  — g .

О твет:---------------------------
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sin2xIB4I Упростите выражение 
Ответ: ______________

1 +  COS X
+  COS X.

|В51 Найдите cos а , если sin а  =  -̂ - и тг < а  < я. 
Ответ: ____________________

IB 61 Найдите ctga , если sin a  =  -0 ,6  и я < а < у -  
Ответ: ____________________
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Тест 9. Приближения чисел
В а р и а н т  1

|4 1 | Упростите выражение |4 -  2ч/б|.

1) 4 -  2^5  2 ) 2 7 5 - 4
3) 4^5 4) другой ответ

I>421 Выберите наилучшее приближение числа 

1)0 ,5  2)0 ,55 3)0 ,57 4)0,58

1.431 Выберите приближённое равенство, у которого абсо­
лютная погрешность приближения наименьшая.
1) 0,237 ~  0,24 2) 2,37 ~ 2,4
3) 23,7 = 24 4) 237 ~ 240

|4 4 | Выберите приближённое равенство, у которого отно­
сительная погрешность приближения наименьшая.

1) 9,7 ~ 10 2) 19,7 ~ 20
3) 119,7 ~  120 4) 519,7 = 520

1451 Для равенства 17,7 = 18 определите относительную 
погрешность измерения.

1) ^  2) ^  3)-^  4) другой ответ

14б| Из приведённых чисел выберите наибольшее. 

1 )|2 л /3 -3 ,4 | 2) 3 ,4 - 2 7 3
3) |г7 з  -  3,51 4) 2Тз -  3,5

IВ 1 1 Упростите выражение если х <  0.
Ответ: ____________________

|В 2| Округлите число 13,61 до единиц. 
Ответ: ____________________
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IВ3 1 Определите абсолютную погрешность приближения 
из предыдущего задания.

О твет :_____________________

IВ41 Упростите с округлением число 4567, заменяя по­
следние две цифры нулями.
Ответ: _____________________

|В51 Упростите выражение |я -  3| +  |я -  4|.
Ответ: _____________________

|В61 Упростите запись числа 19 172 105, заменяя цифры, 
начиная с некоторого разряда, нулями так, чтобы по­
лученное число приближало данное с относительной 
погрешностью, меньшей чем 0,001.
Ответ: _____________________
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В а р и а н т 2

Iv4.il Упростите выражение |з -  2л/2|.

1 ) 3 - 2 , /2  2 ) 2 , /2 - 3
3) 2 л/2 4) другой ответ

\А2\ Выберите наилучшее приближение числа | .

1)0,7 2)0,71 3)0,72 4)0,73

1Л31 Выберите приближённое равенство, у которого абсо­
лютная погрешность приближения наибольшая.
1)0,237 -  0,24 2) 2,37 ~ 2,4
3) 23,7 = 24 4) 237 « 240

\А4\ Выберите приближённое равенство, у которого отно­
сительная погрешность приближения наибольшая.
1) 9,7 = 10 2) 19,7 ~ 20
3) 119,7 = 120 4) 519,7 = 520

Iv45l Для равенства 10,3 ~ 10 определите относительную 
погрешность измерения.

D 2) ^  3) 4) другой ответ

Iv46l Из приведённых чисел выберите наибольшее.
1) 4,2 -  Зу[2 2) Зл/2 -  4,3
3) |Зл/2 -  4,31 4) |Зл/2 -  4,2|

IВ11 Упростите выражение ■—-— , если х < 0.
Ответ: ---------------------------—

|В21 Округлите число 13,49 до единиц. 
Ответ: -----------------------------
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|ВЗ| Определите абсолютную погрешность приближения 
из предыдущего задания.

Ответ: _____________________

IВ41 Упростите с округлением число 5197, заменяя по­
следние две цифры нулями.

Ответ: _____________________

1В 5 1 Упростите выражение -  1,251 +  |о,25 -  |̂.
Ответ: _____________________

|В4| Упростите запись числа 23 119 234, заменяя цифры, 
начиная с некоторого разряда, нулями так, чтобы по­
лученное число приближало данное с относительной 
погрешностью, меньшей чем 0,001.
Ответ: _____________________
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В а р и а н т  3

|v4l| Упростите выражение |з -  2ч/з|.

1) 4л/3 2) 3 -  2V3
3) 2х/3 -  3 4) другой ответ

|,42| Выберите наилучшее приближение числа | .

1)0 ,2  2)0 ,28  3)0,29 4)0,3

1,431 Выберите приближённое равенство, у которого абсо­
лютная погрешность приближения наименьшая.
1) 0,72 ~ 0,7 2 ) 7 , 2 - 7
3) 72 «  70 4) 720 = 700

1,441 Выберите приближённое равенство, у которого отно­
сительная погрешность приближения наименьшая.
1) 0,98 = 1 2) 4,98 = 5
3) 14,98 «  15 4) 21,98 = 22

|Л5| Для равенства 14,9 = 15 определите относительную 
погрешность измерения.

i)  ^  2) ~  3 ) ^  4) другой ответ

1.461 Из приведённых чисел выберите наибольшее.
1) |2л/5 — 4,4| 2) 2у[Ь -  4,5
3 )|2 л /5 -4 ,5 | 4 ) 4 , 5 - 2 V 5

I---- . \х\ + 2х п1В11 Упростите выражение — -— , если х > и.

О твет:---------------------------

IВ21 Округлите число 19,61 до единиц.
Ответ: ---------------------------
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|ВЗ| Определите абсолютную погрешность приближения 
из предыдущего задания.

О твет :_____________________

|В4| Упростите с округлением число 6127, заменяя по­
следние две цифры нулями.

Ответ: _____________________

IВ51 Упростите выражение |5 -  я| -  |тс -  4|.
Ответ: _____________________

IВ6I Упростите запись числа 73 213 156, заменяя цифры, 
начиная с некоторого разряда, нулями так, чтобы по­
лученное число приближало данное с относительной 
погрешностью, меньшей чем 0,001.
Ответ: _____________________
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В а р и а н т  4

| 4 l |  Упростите выражение |l -  1.

1) 2s[2 2) 1 -  V2
3) л/2 -  1 4) другой ответ

\А2\ Выберите наилучшее приближение числа | .

1)0,42 2)0,43 3)0,45 4)0,5

1431 Выберите приближённое равенство, у которого абсо­
лютная погрешность приближения наибольшая.
1) 0,72 ~ 0,7 2)7,2 = 7
3) 72 = 70 4) 720 = 700

1.441 Выберите приближённое равенство, у которого отно­
сительная погрешность приближения наибольшая.
1) 0,98 = 1 2) 4,98 = 5
3) 14,98 = 15 4) 21,98 = 22

14.51 Для равенства 10,2 ~ 10 определите относительную 
погрешность измерения.

1) |  2) ^  3) 4) другой ответ

|4 6 | Из приведённых чисел выберите наибольшее.
1) \7 -  5л/2| 2) 7 -  5л/2
3) |бл/2 — 7,11 4 )5 - /2 -7 ,1

|В11 Упростите выражение ■—-— , если х > 0.
Ответ: -----------------------------

IВ21 Округлите число 19,19 до единиц.
Ответ:------------------------ ----
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1В З I  Определите абсолю тную  погреш ность  при бли ж ени я  
из предыдущего задания.

Ответ: _______________________

IB 4 I  У простите  с округлением  число 9114, зам еняя  п о ­
следние две циф ры  нулями.

Ответ: _______________________

IB 5 I  Упростите выражение |-j -  2,2б| -  |l,25 -  |̂.

Ответ: _______________________

IВ61 Упростите запись числа 80 811 122, заменяя цифры, 
начиная с некоторого разряда, нулям и  так, чтобы  по­
лученное число приближ ало данное с относительной 
погрешностью, меньшей чем 0,001.

Ответ: _______________________
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Т ест 10 . И тоговы й тест
В а р и а н т  1

1 .411 С ко л ьк о  ц ел ы х  чи сел  я в л я ю тся  реш ен и ям и  системы  
н еравен ств

Г2 ( х  — 1) — 3 (х  — 2)
[ 6л; -  3 < 1 7  ~ ( х -  5)?

1) одно 2) д в а  3) тр и  4) ни  одного

1.4.21 Н ай д и те  все зн а ч е н и я  а,  п р и  ко то р ы х  верно р ав ен ­
ство  у/ a 2 = 4 .

1) —8; 8 2) 4 3) - 4 ;  4  4 ) другой  ответ

I-A3I Р е ш и т е  н ер авен ство  * >  1.

1) (1 ; 2) 2) (2 ; +°о)
3 ) ( оо; 1) и (2 ; +оо) 4) д р у го й  ответ

1.441 Найдите значение выражения

(-3)2 + З~3- З5-  8°- 7 -  82 : 24 
(ОД)-1

1) 7 2) 0,5 3) 0,7  4) другой ответ

1.451 Н айдите tg a ,  если cos a  = -0 ,6  и  180° < a  < 270°. 

1) |  2) 3) |  4) другой ответ

1.461 Н айдите значение вы раж ения

л/(з-2>/з)2 -  yj{2yfs +  3 )2.

1) -4уЩ 2) - 6  3) 6 4) другой ответ

|В11 Реш ите уравнение у /З'у/З  =  1л/х.

Ответ: ____________________
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| B21 Найдите сумму наибольшего и наименьшего значений 
функции, заданной формулой у =  -2 (х  +  2)2 +  3, где 
О < х  < 3.

Ответ: ____________________

|В31 Сумма двух чисел равна 120. Известно, что 40% од­
ного из чисел равны 60% другого числа. Найдите 
большее число.
Ответ: ____________________

IB41 В геометрической прогрессии Ь1 =  2, Ь2 =  6. Найди­
те последнюю цифру одиннадцатого члена этой про­
грессии.
Ответ: ____________________

IВ51 При каком положительном значении а можно сокра­
тить дробь *  х + а 6 7 

Ответ: ____________________

IB 61 Дана арифметическая прогрессия 22,7; 21,4; ... . 
Найдите номер наиболее близкого к нулю положи­
тельного члена этой прогрессии.
Ответ: ____________________
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В а р и а н т  2

[>111 Сколько целы х чисел являю тся решениями системы 
неравенств

j  4(х +  1) -  2 > 5 (х  -  1) -  2 (2 х -  5) + 3 ,
[4 (2 *  +  1) — 5(jc — 3) < 3 — jc?

1) одно 2) два 3) три 4) ни одного

\А 2 \  Н айдите все значения Ь, при которых верно равенство
л/б® = 8.

1) -8 ;  8 2) 4 3) -4 ; 4 4) другой ответ

\А З \  Реш ите неравенство 1.

1) (1; 2) 2 ) (2 ;+ °о )
3) <-оо; 1) U (2; + °° ) 4) другой  ответ

\А 4 \  Н айдите значение вы раж ения

(16 • 4_3 -  1 ,5° -  2 ■ 2-2) - ( - 2 , 5)-1.

1) 3 ,3  2) 3 ,5  3) - 3 ,3  4) другой ответ

\А 5 \  Н айдите cos а , если t g a  =  ~  и 90° < а  < 180°. 

1) |  2) 3) |  4) другой ответ

|>46| Н айдите значение вы раж ения

л/(з -  2л/з)2 + yj{2-JЗ + З)2.

1) 4>/з 2) - 6  3) 6 4) другой ответ

|В11 Р еш ите уравнение \[2 -\[2  =  %[х.

Ответ: ___________________
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| B 2 1 Найдите сумму наибольшего и наименьшего значений 
функции, заданной формулой у =  2(х +  1) +  0 ,5 , где 
- 3  « х  < 0.
Ответ: _____________________

1-B3I Разность двух чисел равна 4. Известно, что 80% од­
ного из чисел равны 75% другого числа. Найдите 
меньшее число.
Ответ: _____________________

|В4| В геометрической прогрессии Ьг =  4, Ь2 =  28. Найди­
те последнюю цифру десятого члена этой прогрессии.

Ответ: _____________________

|В5| При каком отрицательном значении а  можно сокра­
тить дробь „ 1 + °— ?

хг + х -  12
Ответ: _____________________

I-B6I Дана арифметическая прогрессия 12,2; 10 ,5 ; ... . 
Сколько членов этой прогрессии больше числа -2 1 ,3 ?
Ответ: _____________________
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В а р и а н т  3

1411 С ко л ьк о  ц ел ы х  чи сел  я в л я ю тся  реш ен иям и  системы  
неравен ств

J 2( х  + 1) > 4(х - 1) +  3(2 - х) - 1,
\ 2 ( х  +  3) +  1 < 5(х - 1) - 4(дг— 3)?

1) одно 2) д в а  3) тр и  4) ни одного

1.4.21 Н ай д и те  все зн а ч е н и я  а ,  п ри  к о то р ы х  верно рав ен ­
ство  i fa ?  =  2.

1) —8; 8  2) - 4 ;  4 3 ) 4  4) другой  ответ

1.431 Р е ш и т е  н ер авен ство  ^ * <  1.

1) (-1; О) 2)(0;+°о)
3 ) —1) U (0 ; +оо) 4 ) д р у го й  ответ

1.441 Найдите значение выраж ения

—24 • 2~2 — 55 • (25"1)2 + 12°
2-1

1 ) - 1 6  2) - 4  3) 4 4) другой ответ

1.451 Н айдите cos а , если sin  а  = ~  и 270° < а  < 360°.
4 42)  ̂ 3) - g  4) другой ответ

1.461 Н айдите значение вы раж ения

1 / ( 3 ^ - 5 ) 2 -  у/(5+3V2)2.

1) 10 2) 6 \/2  3) -6л/2  4) другой ответ

|В11 Р еш ите уравнение 5/2 ■ у/2 = 15/ж. 

Ответ: ____________________
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| B 2 1 Найдите сумму наибольшего и наименьшего значений 
функции, заданной формулой у = -2(х  -  1,5) + 3,5, 
где 0 < х  < 2.
Ответ: ___________________

IВЗI Сумма двух чисел равна 75. Известно, что 30% одно­
го из чисел равны 20% другого числа. Найдите боль­
шее число.
Ответ: ___________________

IJB4I В геометрической прогрессии Ь1 = 2, Ь2 = 16. Найди­
те последнюю цифру одиннадцатого члена этой про­
грессии.
Ответ: ___________________

IB51 При каком положительном значении а можно сокра- 
х 2 - Зх  -  10 „тить дробь ■ -х + а--- 7

Ответ: ___________________

|В61 Дана арифметическая прогрессия -17,7; -11,4; ... . 
Найдите номер наиболее близкого к нулю отрицатель­
ного члена этой прогрессии.
Ответ: ___________________
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В а р и а  нт. 4

1-411 Сколько целых чисел являю тся решениями системы 
неравенств

[ 3(х  -  4) + 13 > 4(2* -  5) -  2 (х -  3),
1* + 5(2х  + 1) + 8 > 3(11 + х) -  2(х + 4)?

1) одно 2) два 3) три 4) ни одного

142 | Найдите все значения Ь, при которых верно равенство 
y[b* = 4.

1) -8 ; 8 2) -4 ; 4 3) 4 4) другой ответ

I-АЗI Реш ите неравенство ■ 1 > 1.

1) (-1 ; 0) 2) (0; + оо)
3) ( -°° ; -1 )  U (0; +°о) 4) другой ответ

14.41 Найдите значение выражения

(5-1-25 -  4,2° + 4-2:2 -®)-(-6 ,4 )-1.

1) -0 ,6 2 5  2) 0,625 3) - 5  4) другой ответ

[451 Найдите s in a , если c tg a  = |  i  180° < а  < 270°.

1) - j  2) |  3) |  4) другой ответ

[461 Найдите значение выражения

^(зч/г-б)2 + J(s+3^/2)2.

1) 10 2) 6^2  3) -6ч/2 4) другой ответ

|В11 Решите уравнение i/З- ^/З  = ifx.

Ответ: -----------------------------
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IB21 Найдите сумму наибольшего и наименьшего значений 
функции, заданной формулой у =  2(х  -  1) -  8, где 
2 < х  < 4.
Ответ: _____________________

|ВЗ I Разность двух чисел равна 5. Известно, что 60% од­
ного из чисел равны 66% другого числа. Найдите 
меньшее число.
Ответ: ______________________

IB4I В геометрической прогрессии Ь1 =  6, Ь2 =  18. Найди­
те последнюю цифру десятого члена этой прогрессии.
Ответ: _____________________

|В51 При каком отрицательном значении а  можно сокра­
тить дробь — -— ?

х2 -  Зх  -  4

Ответ: _____________________

1В61 Дана арифметическая прогрессия - 2 ,2 ;  1,5 ;
Сколько членов этой прогрессии меньше числа 12,3?
Ответ: _____________________



Ответы
Тест 1. Линейные неравенства 

с одним неизвестным
В ариант  1

А 1 А  2 А З >44 А  5 >46

2 2 4 3 2 2

В1 В2 ВЗ В4 В5 В6

нет 30 а > ~ 1 -2 jc  > J4
25
4

В ариант  2

А 1 А 2 лз >44 >45 >46

3 3 1 2 2 2

В1 В2 ВЗ В4 В5 В6

00 1 со1 30 ь > - ! -0 ,5 Ж<1 49
4

В ариант  3

>41 >42 -АЗ -А4 >15 >16

3 2 2 1 4 1

В1 В2 ВЗ В4 В5 В6

-6 25 С<1 3,5 Х<1 9
4

В ариант  4

>41 >12 >13 >14 >15 >46

2 2 3 4 3 3

В1 В2 ВЗ В4 В5 В6

нет 6 d < -1 -3 * > - 6
Х 5

9
8
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Тест 2. Неравенства второй степени 
с одним неизвестным

Вариант 1

А 1 А  2 .4.3 А  4 .45 А 6

1 3 4 1 3 2

В1 В2 ВЗ В4 В5 ВЗ

-1 ,5 -1 9 [0; 2] 0,5 6,25 -0 ,2 5

Вариант 2

А 1 А 2 » АЗ А 4 А 5 А 6

3 2 2 3 4 1

В1 В2 ВЗ В4 В5 В 6

-3 ,5 5 [-2 ; 0] 2 -2 ,2 5 4

Вариант 3

А 1 А 2 АЗ А 4 А 5 А 6

4 4 4 2 1 3

В1 В2 ВЗ В4 В5 В 6

-2 8 [0; 4] 4 20,25 0,25

Вариант 4

А 1 А 2 АЗ А 4 А 5 А 6

2 3 3 2 2 1

В1 В2 ВЗ В4 В5 В 6

-2 ,5 29 [-4 ; 0] 0,25 -1 2 ,2 5 8
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Тест 3. Рациональные неравенства

Вариант 1

А 1 А  2 АЗ Л 4 А 5 Л 6

3 1 3 2 2 2

В1 В2 в з В 4 В5 В6

(~°°; -3 ] -2 -1 -3 11 6

Вариант 2

Л 1 Л 2 л з Л 4 А 5 Л 6

2 2 2 3 4 1

В1 В2 в з В4 В5 В6

[4; +оо) - 1 4 3 - 1 1 2

Вариант 3

Л 1 Л 2 л з Л 4 Л 5 Л 6

4 3 1 3 1 2

В1 В2 в з В4 В5 В6

[-2 ; +°°) 3 -4 -5 -7 6

Вариант 4

Л 1 Л 2 ЛЗ Л 4 Л 5 Л 6

2 3 2 1 2 1

В1 В2 ВЗ В4 В5 В6

( - « ;  -2 ] -2 -1 4 7 2
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Тест 4. Корень степени п
В ариант  1

А 1 А  2 АЗ А4 Д 5 А 6

3 2 1 1 3 1

В1 В2 вз В4 В5 В6

-2 ,7 1 2 < V l9  < 3 у/х -  л/2 0 729

Вариант  2

^41 Л 2 д з Д 4 А5 Д 6

2 3 1 2 2 2

В1 В2 в з В4 В5 В6

о д 3 -2  < V -7  < -1 ■Jx -0 ,2 5 256

Вариант  3

Д 1 Д 2 д з Д 4 Д 5 Д 6

1 1 2 1 2 1

В1 В2 ВЗ В4 В5 В6

3 0,2 3 <  ^/28 < 4 \[х + -\1~2 1 1
256

Вариант  4

Д 1 Д 2 Д З Д 4 А  5 Д 6

2 4 4 2 4 2

В1 В2 ВЗ В4 В5 В6

0,5 2 - 3  < У^То < -2 - х  -  yfx -1 1
16
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Тест 5. Числовые последовательности
Вариант 1

А 1 А 2 АЗ А 4 А 5 А 6

3 1 4 1 2 1

В1 В 2 ВЗ В4 В5 В6

16 “ i =  - з ,  
ак + 1 =  “ 3 %

16 21 -6fe +  4 а„ =  л2 -  1

Вариант 2

А 1 А  2 АЗ А 4 А 5 А 6

2 4 1 3 3 3

В1 В 2 ВЗ В4 В5 В6

24 =  —з,
а Л + 1 =  а /г ” 3

13 16 -5Л -  7 а„ =  л2 +  1

Вариант 3

А 1 А 2 АЗ А 4 А 5 А 6

1 1 2 4 1 2

В 1 В 2 ВЗ В4 В5 В6

34 “ i =  -2 ,
ak + i =  —2аЛ -3 2 17

001-¾со1 а„ =  2л2

Вариант 4

А 1 А 2 АЗ А 4 А 5 А 6

3 4 3 2 4 3

В1 В2 ВЗ В 4 В 5 В6

18 ai =  —2,
+  1 =  а /г ~ 3 13 18 — 7 k  -  9 а„ =  Зл
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Тест 6. Арифметическая прогрессия
В ариант  1

А 1 А  2 А З -44 А 5 -46

1 2 2 2 3 2

В1 В2 В З В 4 В5 В З

-1 6 4 29 25 14 5 10,8

В ариант  2

А 1 А  2 А З А  4 -45 ^46

2 3 3 1 3 1

В1 В2 ВЗ В4 В5 В6

85 -3 4 14 17 -6 13,5

Вариант  3

А 1 -42 -43 -44 -45 -46

2 1 1 3 2 3

В1 В2 ВЗ В4 В5 В6

-2 3 57 65 13 12 10,8

В ариант  4

-41 -42 -43 -44 -45 -46

3 4 2 3 3 2

В1 В2 ВЗ В4 В5 В6

73 -5 7 -1 2 12 -4 -2 3 ,8
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Тест 7. Геометрическая прогрессия
В а р и а нт  1

А 1 А 2 А З А 4 Л 5 Л 6

3 4 2 1 2 2

В1 В2 В З В 4 В5 В6

1 5 54 6 -1 1 4

В а р и а н т  2

А 1 А 2 А З А 4 А 5 Л 6

2 3 1 3 2 2

В1 В 2 ВЗ В4 В5 В6

1,5 - 2 ,5 3 7 -4 2 1

В а р и а н т  3

А 1 А 2 А З А 4 А 5 А 6

4 2 2 4 3 1

В1 В2 ВЗ В 4 В5 В6

0,2 1,25 192 5 305 2

В а р и а нт  4

А 1 А 2 А З А 4 А 5 А 6

3 3 3 3 3 4

В1 В2 ВЗ В4 В5 В6

0,5 -1 0 4 9 -1 2 6 3
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Тест 8. Синус, косинус, тангенс 
и котангенс угла

В ар иа н т  1

А1 А 2 АЗ А 4 А 5 А 6

2 2 2 2 1 2

В 1 В 2 В З В4 В5 В6

1
2

4з
2

2 -1 1
4

3
4

В ариан т  2

А 1 А  2 АЗ А 4 А 5 А 6

1 4 4 2 4 4

В 1 В 2 ВЗ В 4 В5 В 6

1 1 3 3
2 2 4 4

В ариан т  3

А 1 А 2 АЗ А 4 А 5 А 6

4 4 3 3 4 3

В1 В 2 В З В4 В5 В 6

1 41 о 1 1 3
2 2 4 4

В ариант  4

А1 А 2 А З А 4 А 5 А 6

1 2 4 1 3 1

В1 В2 В З В4 В5 В 6

1
2

42
2

1
2 1 3

4
4
3
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Тест 9. Приближения чисел
В ариант  1

А 1 А  2 А З А 4 А  5 А 6

2 3 1 4 1 1

В1 В 2 в з В4 В5 В6

1 14 0,39 4600 1 19 170 000

В ариант  2

А 1 А  2 А З А  4 А 5 А 6

1 2 4 1 3 3

В1 В2 В З В4 В5 В6

- 3 13 0,49 5200 1 23 100 000

В а р и а нт  3

А 1 А 2 А З А 4 А 5 А 6

3 3 1 4 3 1

В 1 В2 В З В4 В5 В6

3 20 0,39 6100 1 73 200 000

В а р и а нт  4

А Х ^42 Л З ^44 А 5 Л 6

3 2 4 1 2 1

В1 В2 В З В 4 В5 В6

-1 19 0,19 9100 1 80 800 000
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Тест 10. Итоговый тест

Вариант 1

А 1 .42 АЗ .44 А 5 .46

2 1 1 3 3 2

В1 В2 в з В4 В5 В 6

2187 -5 2 72 8 3 18

Вариант 2

А 1 А 2 А З А4, А 5 .46

‘ 4 2 3 2 2 1

В1 В2 ВЗ В 4 В5 В 6

8 9 60 8 -3 20

Вариант 3

.41 .42 .43 у!4 А 5 Л 6

1 2 3 1 4 3

В1 В2 в з В 4 В5 В 6

128 2,5 45 8 2 3

Вариант 4

.41 Л 2 ЛЗ .44 A S Л 6

3 4 1 4 1 1

В1 В2 ВЗ В4 В5 ВЗ

27 4 50 8 -4 4

94



Содержание
Предисловие .........................................................................  3

Тест 1. Линейные неравенства с одним неизвестным 5
Тест 2. Неравенства второй степени с одним неизвест­
ным ........................................................................................  13
Тест 3. Рациональные неравенства .............................. 21
Тест 4. Корень степени п .................................................  29
Тест 5. Числовые последовательности .........................  37
Тест 6. Арифметическая прогрессия ............................ 45
Тест 7. Геометрическая прогрессия .............................. 53
Тест 8. Синус, косинус, тангенс и котангенс угла . . .  61
Тест 9. Приближения чисел ..........................................  69
Тест 10. Итоговый тест .....................................................  77

Ответы ...................................................................................  85



0 6 7 9 0 1

У ч е б н о е  и з д а н и е

Серия «М ГУ  —  школе»
Чулков Павел Викторович 

Струков Тимофей Сергеевич

Алгебра
Тематические тесты 

9 класс
Учебное пособие для общеобразовательных организаций

Редакция математики и информатики 
Заведующий редакцией Е. В. Эргле 

Ответственный за выпуск И. В. Рекман 
Редакторы Т. Г. Войлокова, И. В. Рекман 

Художник О. J7. Богомолова 
Художественный редактор Т. В. Глушкова 
Компьютерная графика С. А. Крутикова 

Компьютерная вёрстка и техническое редактирование 
Н. В. Кондратьевой 

Корректор А. В. Рудакова

Налоговая льгота — Общероссийский классификатор продукции ОК 005- 
93—953000. Иэд. лиц. Серия ИД № 05824 от 12.09.01. Подписано в пе­
чать 28.06.19. Формат 60x90 Vie- Бумага газетная. Гарнитура Школьная. 
Печать офсетная. Уч.-иэд. л. 2,81. Тираж 1000 экз. 

Заказ № О-2045ТАТ.
Акционерное общество «Издательство «Просвещение». 

Российская Федерация, 127473, г. Москва, ул. Краснопролетарская, 
д. 16, стр. 3, этаж 4, помещение I.

Предложения по оформлению и содержанию учебников — 
электронная почта «Горячей линии» — fpu@prosv.ru.

Отпечатано в России.

Отпечатано по заказу АО «ПолиграфТрейд» в типографии 
филиала АО «ТАТМЕДИА* ПИК «Идел-Пресс».

420066, г. Казань, ул. Декабристов, 2.

mailto:fpu@prosv.ru


Twww.I_^_
2018874528

Д 1 Л 1 'U J in n  r c j i D n D i c :  iv ia  i c r p n u I J
в электронном каталоге издательства «Просвещение» 
на интернет-ресурсе www.prosv.ru

Полный ассортимент продукции издательства 
«Просвещение» вы можете приобрести 
в официальном интернет-магазине shop.prosv.ru:
• низкие цены;
• оперативная доставка по всей России;
• защита от подделок;
• привилегии постоянным покупателям;
• разнообразные акции в течение всего года.

Завершённая предметная линия 
учебников по алгебре для 7—9 классов 
общеобразовательных организаций:

• Алгебра. 7 класс
(авторы С. М. Никольский, М. К. Потапов,
Н. Н. Решетников, А. В. Шевкин)

• Алгебра. 8 класс
(авторы С. М. Никольский, М. К. Потапов,
Н. Н. Решетников, А. В. Шевкин)

• Алгебра. 9 класс
(авторы С. М. Никольский, М. К. Потапов,
Н. Н. Решетников, А. В. Шевкин)

Учебно-методический комплект по алгебре 
для 9 класса общеобразовательных 
организаций:

• Сборник примерных рабочих программ
• Учебник

(авторы С. М. Никольский, М. К. Потапов,
Н. Н. Решетников, А. В. Шевкин)

• Дидактические материалы 
(авторы М. К. Потапов, А. В. Шевкин)

• Тематические тесты
(авторы П. В. Чулков, Т. С. Струков)

• Методические рекомендации 
(авторы М. К. Потапов, А. В. Шевкин)

ПРОСВЕЩЕНИЕ
И З Д А Т Е Л Ь С  Т ' В  О

www.prosv.ru
ни в

http://www.prosv.ru
http://www.prosv.ru

	Предисловие
	Тест 1. Линейные неравенства с одним неизвестным
	Тест 2. Неравенства второй степени с одним неизвестным
	Тест 3. Рациональные неравенства
	Тест 4. Корень степени n
	Тест 5. Числовые последовательности
	Тест 6. Арифметическая прогрессия
	Тест 7. Геометрическая прогрессия
	Тест 8. Синус, косинус, тангенс и котангенс угла
	Тест 9. Приближение чисел
	Тест 10. Итоговый тест
	Ответы

